

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének ülésére**

**Tárgy:** Beszámoló 2023. február- április időszakáról

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy dr. Sokcsevits Dénessel közösen részt vettem Baján február 18-án megrendezett Maszkajáráson.

A Nemzeti Színházban március 19-27. között megrendezésre kerülő Jelen/Lét Nemzetiségi Színházi Fesztivál programsorozaton a magyarországi horvátokat a Pécsi Horvát Színház képviselte. Az idén megrendezett Jelen/Lét fesztivál keretén belül sor került a magyarországi nemzetiségi színészek bemutatására is. A horvát nemzetiség részéről 2023. március 21-én volt Gyurity István horvát előadóművész, színművész, énekes önálló bemutató estjére. A művésszel Neda Maretic horvát újságíró beszélgetett, az előadásban közreműködött Agatics Krunoszláv zenész. Fantasztikus egy hetet töltöttek a nemzetiségek együtt, jelezvén mindenki számára, hogy JELEN vannak, kihagyhatatlanok és számolni kell velük.

Április 12-én A Fészek Művészklubban a XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a Fővárosi Horvát Önkormányzattal és Újbuda Horvát Önkormányzatával közösen a Költészet napja alkalmából irodalmi estet tartott, mely a „Magyar klasszikusok a négyzetben - versek horvát és magyar nyelven” címmel került bemutatásra. A rendezvény költségeire, amely megmozgatott felnőttet és fiatalembereket, horvátot és magyart egyaránt. Mindez telt ház előtt zajlott, amely hangulatért a leginkább felelősek voltak dr. Sokcsevits Dénes egyetemi tanár, kutató, történész és irodalomtörténész, Facskó Marica színművésznő és jómagam. Képviselőtársaink a közönség soraiból élhették át a költészet adta erő vibrálását.

Az Országos Horvát Önkormányzat 2023. április 22-én rendezte meg hagyományos Országos Horvát Kolbászfesztiválját Pécsen a Lauber Dezső Sportcsarnokban. A rendezvényem Gyurity István elnök vett részt.

A népviselet napja alkalmából a XVI. kerületi és a Csepeli nemzetiségi önkormányzatok szervezésében a Váci utcában a Horvát Iskola diákjai és a Horvát Hagyományörző Egyesület tagjai táncos, zenés felvonulást tartottak, amely esemény megvalósításában mi is részt vettünk, a helyszínen figyelemmel kísértünk.

Az Óbuda-Békásmegyer Horvát Önkormányzata Emlékezőt tartott 2023. május 24-én Albert Flórián aranylabdás labdarúgóra. Albert Flórián a legsikeresebb magyar klub, a Ferencvárosi Torna Klub kiemelkedő labdarúgója volt, eddig az egyetlen magyar, aki a legnagyobb nemzetközi egyéni labdarúgó díjat – az aranylabdát - kiérdemelte. Albert Flórián örökségének ápolásán részt vettünk mi is, kerületünk horvát képviselőivel. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2023. február-április időszakról szóló beszámolót.

*(Döntéshozatal módja egyszerű többség)*

Budapest, 2023. május 22.



**Gyurity István**  
elnök